

# 两部门发布小微型客车租赁新规

## 鼓励共享汽车发展

新华社北京8月8日电(记者赵文君、王优玲)交通运输部、住房和城乡建设部8日联合发布《关于促进小微型客车租赁健康发展的指导意见》。意见明确鼓励分时租赁新业态发展,在坚持公交优先发展战略的前提下,考虑分时租赁非集约化出行的特点,合理确定分时租赁在城市综合交通运输体系中的定位。

指导意见提出,分时租赁,俗称汽车共享,是以分钟或小时等为计价单位,利用移动互联网、全球定位等信息技术构建网络服务平台,为用户提供以自助式车辆预订、车辆取还、费用结算为主要方式的小微型客车租赁服务,是传统小微型客车租赁在服务模式、技术、管

理上的创新,改善了用户体验,为城市出行提供了一种新的选择,有助于减少个人购车意愿,一定程度上缓解城市私人小汽车保有量快速增长趋势以及对道路和停车资源的占用。

指导意见明确,要综合考虑城市经济发展、交通出行结构、汽车保有量、停车资源等实际,研究建立与公众出行需求、城市道路资源、停车资源相适应的分时租赁车辆投放机制,使其与城市公共交通、出租汽车等出行方式协调发展,形成多层次、差异化的城市交通出行体系。

在规范发展方面,分时租赁经营者应具备线上服务能力,要通过技术手段落实承租

“电子围栏”技术,引导用户有序停车,加强停车管理。分时租赁经营者应具备线下运营服务能力,要通过运营人员日常巡检、车辆自检等方式,确保车辆安全状况良好,要建立完善车辆调度、维修、救援、回收机制和流程。采用安全、合规的支付结算服务,确保用户押金和资金安全,确保用户个人信息安全。鼓励分时租赁经营者采用信用模式代替押金管理。

鼓励使用新能源车辆开展分时租赁,并按照新能源汽车发展有关政策在充电基础设施布局和建设方面给予扶持。鼓励城市商业中心、政务中心、大型居民区、交通枢纽等人流密集区域的公共停车场为分时租赁车辆停放提供便利。鼓励探

索通过优惠城市路内停车费等措施,推动租赁车辆在依法划设的城市路内停车泊位停放,在不增加城市道路拥堵、不影响其他社会车辆停放的情况下,提高路内停车泊位的使用效率和租赁车辆使用便利度。

指导意见明确,推动建设龙头企业引领、网络覆盖广泛、经营行为规范、服务品质优良的小微型客车租赁服务体系。租赁车辆应按照登记的使用性质对应的保险费率投保交强险、第三者责任险。落实身份查验制度,推动解决租赁车辆道路交通违法处罚、租赁车辆诈骗等突出问题,形成统一、开放的租赁市场,为行业健康发展创造条件。

## 四川洪雅暴雨导致道路中断

### 约7000名游客被迫滞留

本报讯 8月7日晚到8日凌晨,四川眉山遭遇强降雨天气,大暴雨主要出现在洪雅县,降雨量达231.1毫米。强降雨也导致洪雅县瓦屋山镇道路多处发生泥石流,道路中断。瓦屋山镇雅女湖到瓦屋山景区一线,是远近闻名的避暑胜地,目前正值避暑旺季,约有7000游客被迫滞留。目前当地政府正在全力组织抢修工作。

(央视)

## 艾滋病三合一复方新药获批上市

### 每日仅需服药一次

本报讯 近日,国家食品药品监督管理总局(CFDA)批准了艾滋病治疗新复方制剂绥美凯(化学名:多替阿巴拉米片)进入中国。绥美凯作为具有明显临床治疗优势的创新性单片复方制剂,能够为艾滋病患者治疗提供极大的便利性,获得国家食药监总局的优先审评审批。

据了解,绥美凯是葛兰素史克(GSK)下属合资公司ViiV Healthcare艾滋病治疗创新药物,是目前唯一含有多替拉韦(DTG)的三合一复方药物,具有耐受性好、耐药屏障高、药物相互作用少的特点,每日一次,每次一片,显著减少艾滋病患者的服药负担,从而提高患者用药依从性,并显著改善其生活质量。

30年前,艾滋病几乎等同于绝症,通过医生和科学家的共同努力,艾滋病治疗取得了显著进步,目前艾滋病正在变成一个可以控制的慢性疾病。截至2016年6月30日,全国报告现存活的艾滋病病毒(HIV)感染者/艾滋病病人超过62万例,报告死亡逾19万例,目前正在接受抗病毒治疗患者超过42万人。

GSK中国/香港医学事务负责人、副总裁Wim Swyzen医学博士表示,“通过有效的艾滋病药物治疗,艾滋病患者和健康人群的寿命越来越接近。药物的依从性和用药的便利性,对于进一步提升患者的生活质量发挥着越来越重要的作用。目前中国市场上还没有每天服用一次、每次一片的药物,绥美凯的获批上市填补了这一空白,满足了医患用药便利的迫切需求。”

Wim Swyzen表示,CFDA近期在新药审评审批方面采取了积极行动,GSK将继续加强在中国的研发活动,努力将更多的艾滋病新药引入,例如,二合一复方制剂、长效作用制剂等。

据悉,绥美凯已在100多个国家获批,并被欧美多个权威学术机构推荐为初治艾滋病病人治疗方案的一线治疗药物。

继去年上市艾滋病新药特威凯之后,这是GSK又一个治疗艾滋病的新药在中国获批上市。GSK自1999年起开始为中国患者带来艾滋病药物,双汰芝是GSK在中国首个获批的艾滋病抗病毒治疗药物。

(中新)



## 四川凉山普格县山洪已造成24人死亡

新华社成都8月8日电(记者吴光子、袁秋岳)记者从四川省凉山州人民政府新闻办公室获悉,8月8日凌晨,凉山州普格县荞窝镇耿底村因局地强降雨引发山洪自然灾害。截至8月8日18时,灾害

造成24人死亡,1人失联,4人轻伤,成功救出1人,157户577人不同程度受灾。

本次灾害冲毁房屋71间,损毁公路5公里、河道沟渠10公里、安全饮水管道5公里、桥梁5座,受灾水稻90余亩、桑

园37余亩、旱地55余亩。

灾情发生后,凉山州、普格县迅速启动应急预案,组织抢险救灾。第一时间调集公安、消防、武警等部门专业救援人员210余名,干部群众800余人,大型机械12台,救护车6

辆,全力搜救失联人员,及时转移安置受灾群众500余人。紧急调拨帐篷、棉被、大衣、大米、干粮等救援物资,保障受灾群众基本生活。

目前抢险等工作正在进行中。

## 我省公布首批46家跨省异地就医直结定点医院

新华社郑州8月8日电(记者王烁)河南省社会保障局7日公布河南省第一批46家跨省异地就医住院费用直接结算定点医院,确保9月底实现跨省异地就医结算系统全面启动、联网运行。

按照河南省人社厅要求,2017年9月底,河南省要确保跨

省异地就医结算系统全面启动、联网运行,确保在网备案人员跨省异地就医住院医疗费用全部实现直接结算,基本实现跨省异地就医住院医疗费用直接结算任务目标。同时在9月底前,承担异地就医任务重的医疗机构80%以上接入国家异地就医结

算系统;备案范围扩大到异地长期居住人员、常驻异地工作人员和异地转诊人员;就医地管理责任基本落实,异地就医纳入就医地统一监管。

据了解,河南省本着自愿申请、地市推荐的原则,结合省外参保人员在医疗机构就诊需要,

确定了河南省人民医院、郑大一附院、郑大二附院、郑大三附院、郑大五附院、河南中医一附院、河南中医二附院、河南省肿瘤医院、郑州第一人民医院、郑州骨科医院等46家医疗机构为第一批跨省异地就医住院费用直接结算定点医院。



4G+

别挑了

# 移动冰激凌套餐

## 流量超值不限量

# 98元

不限量 + 820 + 100M + 4K

省内流量 + 分钟通话 + 极光宽带 + 高清电视业务

#移动4G+ 享你所想#

